

FCC正式將新版網路中立命令提交予美國聯邦政府公報刊登



美國聯邦通訊委員會（Federal Communications Commission, FCC）於2015年2月26日公布了新版的網路中立命令後，由於新版方案揭露了禁止提供快車道（fast lane）予特定服務業者的重要原則，因此被外界預測將遭到各大網路服務供應商的反彈，一如外界所預期的，美國電信協會（United States Telecom Association, USTelecom）於2015年3月23日在美國華盛頓特區聯邦巡迴上訴法院對FCC的新版法案提起訴訟，USTelecom認為，新版的網路中立法案中，賦予監理機構——亦即FCC太多裁量權限，將使得FCC的權力難以控制，在此同時，德州的一家網路服務業者Alamo（Alamo Broadband Inc.）也基於相類似的理由，於美國紐奧良聯邦巡迴上訴法院對FCC提起訴訟。而實際上，在前開電信業者向法院提起訴訟時，FCC的新版網路中立方案甚至尚未刊登於美國聯邦政府公報（Federal Register），自然也無從討論法律生效時點的問題，這個訴訟程序的瑕疵也立即引起各界的注意，論者咸認這些訴訟都將會遭到法院的駁回，但USTelecom宣稱他們的訴訟標的是生效後的法案。

對於各大電信業者、網路服務供應商的大動作，FCC似乎已經準備好面對這些法律論戰，2015年4月1日，FCC正式將新版的網路中立方案提交予美國聯邦政府公報刊登，依據相關規定，此項行政命令將會在刊登2個月後正式產生法律效力，這也意味著在命令生效後，前開訴訟標的之爭議將不復存在，此後再行提起的訴訟，勢必也將正式地透過司法途徑解決。

相關連結

- 🔗 [FCC's Net Neutrality Rules and Lawsuits Closer to Reality](#)
- 🔗 [Publication of Net Neutrality Rules : FCC Closer to Victory](#)
- 🔗 [FCC sued by broadband companies over net neutrality rules](#)
- 🔗 [The FCC prepares for legal challenges to net neutrality](#)

劉邦揚 編譯整理

上稿時間：2015年05月

資料來源：

Publication of Net Neutrality Rules : FCC Closer to Victory, <http://apexbeats.com/recent/1061-04/publication-net-neutrality-rules-fcc-closer-victory/> (last visited Apr. 7, 2015)
FCC's Net Neutrality Rules and Lawsuits Closer to Reality, http://www.newsfactor.com/story.xhtml?story_id=0120013PL8V0 (last visited Apr. 7, 2015)

延伸閱讀：

FCC sued by broadband companies over net neutrality rules, <http://www.reuters.com/article/2015/03/24/us-usa-internet-neutrality-idUSKBN0MJ2DP20150324> (last visited Apr. 7, 2015)
The FCC prepares for legal challenges to net neutrality, <http://www.marketplace.org/topics/tech/fcc-prepares-legal-challenges-net-neutrality> (last visited Apr. 7, 2015)

 推薦文章